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Contador Sincrono

Contador: Sincrono de Pulsos
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Contador Assincrono
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Contador Sincrono

Contador; Sincrono de Qualguer Sequéncia
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—— Contador Sincrono

E os demais estadose
1. Pode-se considerar.como irrelevantes;

2. Pode-se “forcar’ ajida para um estado pré-definido ou o
reinicio)da contagem:

EX: forcando o reinicio da contagem (Estado seguinte = 0000)

Estado) || Q; Q; Q; Qg JasKg | JoKy | J1 Ky | Jo Ky
2 O 0 1 O O X|0 X | X 1] 0X
4 O01 0 O O X[ X 1|10 X|] 00X
5 01 0 1 O X[ X 1|0 X| X1
6 01 10 O X[ X 1| X 1] 0X
9 1 00 1 X 1|0 X|0 X| X1
10 1 01 O X 1|0 X | X 1] 0X
11 1 01 1 X 1|0 X | X 1| X1
13 1 1 0 1 X 1| X 1|0 X | X1
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Considerando os estados faltantes como i@levcn’res:
J3=0Q5 =01 Ji=Qp Jp=0Q3
K3=Q; Ko=0Q; K;=Q, Ko = Q3
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—— Contador Sincrono

Considerando os estados faltantes como irrelevantes:

J3 2@ L,=Qr J; =@ Jo = Q3
Ke=Q; Ko=Qr Ky=Qg Ko = Q3

Contador JOHNSON (“Anel Torcido”)
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